
１７名

１０名
男　７名 女　３名 不明　０名
２０歳未満 ０名 ２０歳未満 ０名 ２０歳未満 ０名
２０歳代 ０名 ２０歳代 ０名 ２０歳代 ０名
３０歳代 ０名 ３０歳代 ０名 ３０歳代 ０名
４０歳代 ０名 ４０歳代 ０名 ４０歳代 ０名
５０歳代 ０名 ５０歳代 １名 ５０歳代 ０名
６０歳代 ４名 ６０歳代 ０名 ６０歳代 ０名
７０歳以上 ３名 ７０歳以上 ２名 ７０歳以上 ０名
不明 ０名 不明 ０名 不明 ０名

議会報告会 【H２６．５．１１   石部中学校区（石部南まちづくりセンター）】

○　参加者数

○　アンケート提出者数

分かりやす

かった, 30.0%

分かりにくかっ

た, 10.0%
どちらとも言え

ない, 30.0%

無回答, 30.0%

本日の議会報告会について、いかがだったでしょうか。

分かりやすかった 分かりにくかった どちらとも言えない 無回答

長かった, 0.0%

短

かっ

た, 

0.0%

ふつう, 90.0%

無回答, 10.0%

時 間

長かった 短かった ふつう 無回答



・対話ができて良かった。次回に期待。
・事前にテーマを出す。
・対話でコミュニケーションができたと思います。
・まちづくり協議会評議員の登用の基準について
・わかりやすかったが、少し流れが速かった。
・バス代を安くしてほしい。
・障がい者の親の立場で話を聞かせていただき、班別懇談会でも勉強になりました。

次回の懇談会のテーマは何を取り上げるべきですか。
・福祉のまちづくりについて

意見・要望など

多かった, 0.0% 少なかった, 

10.0%

ふつう, 90.0%

無回答, 0.0%

資 料

多かった 少なかった ふつう 無回答

評価する, 

70.0%

評価しな

い, 0.0%

どちらとも言え

ない, 20.0%

無回答, 10.0%

議会報告会の評価

評価する 評価しない どちらとも言えない 無回答


